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根据主干大法，本题的线索主词是she、titles和they

、combinations，显然这里they只能是指代her musical

compositions （看作titles的同义重复），也就是说句子的转折

围绕titles展开。转折前对于titles的评价由第一空决定，转折

后titles（they）的评价由unusual combinations决定（这取决于

第二空的动词是正评价还是负评价），如果第二空是正评价

词，表明titles与unusual combinations一致，那么转折前就应该

相反，所以第一空填unusual combinations的反义表达；如果第

二空是负评价词，表明titles与unusual combinations相反，所以

第一空填unusual combinations的同义表达。第一空只有CE是

清楚的unusual combinations的反义表达，候选。第二空选项单

词正负评价正好相反（这是ETS惯用思路，2空题先变成2选1

，再取舍就容易多了），根据前面逻辑分析只能选正评价的

词汇，所以答案是E。 参考译文：尽管她糟糕地给她的音乐

作品赋以寻常的（传统的）题目，但是这些作品却体现出对

一些材料的不寻常的整合，比如罗马教的圣歌、亚洲的音阶

风格节奏、古怪的声响和鸟鸣。 2、太简单了！显然空格后

面的them指代前面的his versions，由so 。。。 that结构知道是

同义重复，所以that前是his versions与French一致，那么后面



也必然是这样，空格前出现负评价词never，所以空格处必须

填负评价词。只有唯一的A是负评价词。 参考译文：尽

管Partout搜集的民间故事并不仅仅来源于法国，但是那时他

的描述却是法国风格以至于后来的法国民间故事集从来都不

排除收录它们。 3、主干是清晰的not。。。but结构，但是我

们不能确定all predictions of doom与the risks of harm是否同义重

复，所以需要参考伴随状态的In arguing against assertions that

environmental catastrophe is imminent，而在这里我们清晰地发

现了the risks of harm的同义重复environmental catastrophe。伴

随状态一定与主句一致，意思是对environmental catastrophe is

imminent进行arguing against驳斥，所以空格中的词汇既然

是claims指出的就应该与驳斥的相反，所以应该体现出not

imminent。只有A。 参考译文：在对“环境灾难临近”的观

点进行驳斥的过程中，她的书并没有嘲笑所有的命运预测，

而是指出灾害的风险在许多情况中被夸大了。 4、第一空无

法轻松判断，第二空是现在完成时并且出现了recently（重要

的时间对比特征词，最近发生的动作一定是与以前相反），

前面无论是否出现about the 1960’s也应该知道一般现在

时There seems to be表示一般惯常状态，现在完成时 recently表

示最近发生的动作，是对过去或者一般状态的改变，所以

“no 第一空”应该与第二空相反（题感好的同学应该能够马

上觉察到the reading public’s thirst与the normal level of interest

是同义重复，尤其是thirst 与interest很明显），以前thirst没有

什么和现在interest有什么，正好与时间相反一致，两空填同

义词即可，只有C。注意moderate不表示quenching熄灭。 注

意时间相反题型的特点：1、时间相反一切相反。2、总是后



者否定前者。3、现在否定过去，将来否定现在，更远的将来

否定较近的将来。参考译文：看起来20世纪60年代阅读人群

对书籍的渴望并没有减少；事实上，兴趣的正常标准只是最

近下降了，因为人们渴望通俗的电视文献片。 5、简单的转

折题。空格由sparks the imagination and provides lively

entertainment取反决定，要想不幻想不生动不娱乐，只有C

（didactic说教的）啦。 参考译文：尽管趋势是明显地说教，

但是中世纪的诗歌经常激发（人们）想象力和提供以生动的

乐趣以及虔诚的感情。 6、冒号表示同义重复，后面显然对

烟是负评价，所以前面说减少燃烧也就是减少烟显然是好的

情况，所以空格填正评价词，一眼看出E最合适。阅读中注意

一般不去看in后面的东西，否则你很可能会粗略读后把“在

亚马逊雨林中减少焚烧”理解成“减少燃烧亚马逊雨林”。 

参考译文：在亚马逊雨林中减少焚烧的直接受益者之一是栗

子工业：烟会驱除昆虫，而昆虫却通过给栗子树授粉而使栗

子得以生长发育。 7、第一空填正还是负评价的动词要依

据since后面的内容。that the tomb she has discovered was that of

Alexander the Great是声明的具体内容，不需要读。initial report

决定了最初的东西肯定是不完善的有问题的（这在学术英语

中几乎是必然），而且有only帮助推断，所以第二空一定是

负评价词ACE。最初的是不好的，后来的就应该是好的啦，

不过这里没有时间对比因素，因为主句是过去时（urged）。

所以这里her claim一定是her initial report的同义重复，所以要

对它进行负评价，只有C啦。 参考译文：因为原始报告仅仅

依据异想天开，研究委员会敦促这个考古学家砍掉她的声明

，声明说她发现的这个坟墓是亚历山大的。 Section3 填空1、



简单的转折，第一空填agreement的反义词，直接一点D最好

啦，范围大一些就候选BCD，第二空显然是由agreement决定

填正评价词，只有D了。 参考译文：尽管普遍认为这是不需

要争议的，但是他的这个理论还是遭到了反对意见，该科学

工作者觉得有些莫名其妙。 2、无论是基本阅读还是技巧都

能轻松做对。按阅读解：伴随持续潮湿的状态，土壤吸水的

比率当然下降，第一空BD，so表示因果同义重复，什么越持

续，水分越高，BD正好相反，当然是D啦。按技巧解：单独

的or表示并列同义重复，所以第二空等于precipitation，只

有ACE，再看第一空， AC与D正好相反，看不看懂都马上选

出D。 参考译文：伴随持续潮湿的状态，土壤吸水的比率下

降，因此暴雨持续越长或者下雨量越大，经地表汇入河流的

水就越多。 3、句子主干是简单的AB两者比较，A比B更如何

？AB相反，所以第一空由A决定，第二空是B的特征，所以两

空相反，只有B。注意这里rather是副词。 参考译文：这个史

学家的书中观点比（读者依据）书中开篇她对于主题的相当

深奥的表述（所预期的）要容易理解得多。 4、单词比较难

！but后面是no commitment，“没有约定”是负评价，前面就

应该是正评价，第一空填正评价词BCD，冒号后面是解释。

根据主干大法简化为uncertainties made the policymakers空格。

不确定性使得决策者怎么样？当然是不确定啦BC。在许多字

典上contentious与quarrelsome是同义词。注意：Contentious强

调的是有不同意见，重点是“争”，而quarrelsome强调的是

不同意见导致的争吵，重点是“吵”。此题没说到吵，所以

答案是B。 参考ETS对本题的解释：The word “quarrelsome”

is improper here for describing the controversial views harbored by



different persons but emphasizes the shadow of anger and aggression

gratuitous in this sentence. 参考译文：环境问题会议产生了激烈

的争论但是没有行动决议：围绕着全球气候改变和防止它改

变需要的巨大花费等问题上的不确定性使得政策决定者们争

议不休。 5、此题还是单词太难。根据技巧主干简化为：Art 

产生disturbing impact，后面experience产生空格，而experience

由艺术引起，可以视为art的同义重复，所以冒号前后完全一

致，空格中选出disturbing impact 的同义词BC。注意

：disturbing让人烦恼，而ennui指的是无聊，不让人开心但是

也不让人烦恼，而重点显然是impact，能够表示一种负评价

的行为结果的只有C。 参考译文：忍耐的艺术常常产生原发

性地让人烦恼的冲击效果：这种艺术试图引起的深刻经验必

然产生一种错乱。 6、冒号是解释重复，后面整句话解释空

格。单独的and表明空格要么满足2者之一即可，但是没有单

词能表现出combines，但是D却很好地表现了while seeming to

present life itself, can also offer impossible and dreamlike unrealities

。 参考译文：电影的历史反映了这种媒体本身固有的矛盾：

电影将静止的照片们结合在一起去表现连续的动作，并且当

表现生活本身时，也常常提供一些不可能的虚幻的不真实东

西。 7、so。。。that同义重复。什么让人印象深刻以至于人

们认为她比实际更什么？显然两空一定同义。只有D。注意A

more ____ than B表示AB相反，空格由A决定，也可以由B取非

决定。本题中B是she in fact is，信息不够，所以只好由so

memorable that结构从前面找，从而快速判断出答案。 参考译

文：这个政客用漫骂使得她的演说生动，这是如此的让人印

象深刻以至于许多人认为她的吹毛求疵（批判的）特点远胜
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